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Størrelse 32/34 (36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54)
Opplysningene til størrelse 32/34 står for parentesen, opplysningene for de 
større størrelsene står i stigende rekkefølge og atskilt med en bindestrek inni 
parentesen. Hvis bare ett tall er oppgitt, gjelder det for alle størrelser.
Jakken strikkes i ett stykke, ovenfra og ned. Den er løs og romslig i fasongen. 
På bildene har begge modellene (størrelse 34/36 og 42/44) på seg jakken 
i størrelse 36/38. Den som ønsker en mindre oversized passform, bør der-
for strikke jakken i en størrelse mindre. Modellen har en total lengde på 73 
(75 - 77 - 79 - 81 - 83) cm og har en brystvidde som er 29 cm større enn en 
brystomkrets på 80 cm (34 cm større enn en brystomkrets på 88 cm - 28 cm 
større enn en brystomkrets på 96 cm - 27 cm større enn en brystomkrets på 
104 cm - 24 cm større enn en brystomkrets på 116 cm - 25 cm større enn en 
brystomkrets på 128 cm). 

MATERIAL
Lana Grossa NATURAL LAMA CHUNKY
100 % Lama (Baby)
Løpelengde: ca. 70 m / 50 g
•	 450 (450 - 500 - 600 - 650 - 700) g natur (farge 9)
•	 150 (150 - 150 - 200 - 200 - 200) g svart (farge 8)
Lana Grossa BASTA
50 % polyamid, 50 % ren ny ull merino
Løpelengde: ca. 100 m / 50 g
•	 250 (250 - 250 - 350 - 350 - 350) g lillablå (farge 20)
Lana Grossa BRILLINO
83 % viskose, 17 % lurex
Løpelengde: ca. 200 m / 25 g
•	 25 (25 - 25 - 25 - 50 - 50) g svart/sølv (farge 13)

•	 Rundpinne nr. 4 / 120 cm
•	 Rundpinne nr. 4,5 / 40 og 120 cm
•	 Settpinner nr. 4 og 4,5 
•	 7 knapper Union Knopf 39466 / 18 mm

TEKNIKKER
Glattstr frem og tilbake: Strikk rett på retts-p, strikk vrang på vrangs-p.
Glattstr rundt: Strikk rett rundt.
Vrangbord frem og tilbake: 
Retts-p: *1 m vrang, 1 rett vridd, gjenta videre fra *, 1 vrang 
Vrangs-p: *1 m rett, 1 vrang vrang vridd, gjenta videre fra *, 1 rett
Vrangbord rundt: *1 m vrang, 1 rett vridd, gjenta videre fra *
Striperekkefølge Vrangbordkant: Legg opp 5 p/omg Natural Lama Chunky 
i svart + Brillino, 4 p/omg Natural Lama Chunky i natur med 1 tråd, 6 p/omg 
Natural Lama Chunky i svart + Brillino. 
Raglanøkninger (HØ/VØ): Strikkes på 1 retts-p. 
1 m foran garnbyttet, legg tverrtråden over venstre pinne bakfra, og strikk den 
nye m rett = høyrehellende økning (HØ).
1 m etter garnbyttet, legg tverrtråden over venstre pinne forfra, og strikk den 
nye m rett vridd = venstrehellende økning (VØ).
Økninger halsskråning: Strikkes på 1 retts-p.
Begynnelsen på p: kant-m, 1 rett, legg tverrtråden over venstre pinne forfra, og 
strikk den nye m rett vridd.
Slutten på p: Før de siste 2 m, , legg tverrtråden over venstre pinne bakfra, og 
strikk den nye m rett, 1 rett, kant-m.
Knapphull: På slutten av 1 retts-p, strikk stolpens første 5 m i mønster, strikk 
2 rette m rett vridd sammen, 1 kast, avslutt p i mønster. Strikk kastet rett på 
følgende vrangs-p.
Tips: Sett samtidig, en maskemarkør (MM) som plassholder for knappen på 
den andre kanten. 
I-Cord: Legg opp 4 m, *ikke snu arbeidet, I stedet skyv m til høyre pinneende, 
trekk tråden stramt, og strikk 4 m rett. Gjenta fra *, til snoren er lang nok. 
Lukk m. 
Kjedekant: Ta 1. m løs av som vrang med tråden foran arbeidet, strikk siste m 
rett. Strikk alle kant-m som kjedekant.

STRIKKEFASTHET
18 m og 24 p glattstr med Natural Lama Chunky på pinner nr. 4,5 = 10 x 10 cm. 
Vi anbefaler å vaske og spenne prøvelappen før du måler strikkefastheten.

COLLEGEJAKKE
Med rundpinne nr. 4, og 5 forskjellige nøster, legg opp 3 m med Natural Lama 
Chunky i natur, 24 m med Basta, 36 m med Natural Lama Chunky, 24 m med 
Basta og 3 m med Natural Lama Chunky. ⓘ1 
Strikk 1 vrangs-p vrang over alle m, bytt deretter til pinner nr. 4,5 og strikk 2 p 
slik.
1. p (retts-p): kant-m, 1 rett, økning halsskråning, HØ fra samme tverrtråd (= 
venstre forstykke), 24 m rett (= venstre erme), 1 rett, VØ, 34 m rett, HØ, 1 rett 
(= bakstykke), 24 m rett (høyre erme), 1 rett, VØ, økning halsskråning fra sam-
me tverrtråd, 1 rett, kant-m (= høyre forstykke).
2. p (vrangs-p): Strikk alle m vrang.
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ⓘ1 Det strikkes med flere nøster samtidig,. Ved overgangene krysses 
trådene på baksiden slik at det ikke dannes hull.

Tips



Strikk videre over alle m i glattstr og strikk samtidig, følgende økninger:
•	 Halsskråningsøkninger: Øk 1 m 11 ggr på hver side på hver 2. p (+ 2 m/p)
•	 Raglanøkninger bak- og forstykke: Øk 1 m 12x (16x - 20x - 20x - 24x - 28x) 

på hver 2. p og deretter ytterligere 12x på hver 4. p. (+ 4 m/p)
•	 Raglanøkninger erme: Øk 1 m 3x (4x - 5x - 5x - 6x - 7x) på hver 8. p, de-

retter 3x på hver 4. p og deretter ytterligere 18x på hver 2. p. (+ 4 m/p)
Samtidig, etter den siste halsskråningsøkning. legg opp 14 nye m på hver side 
med Natural Lama Chunky i natur til kant. Strikk kanten i vrangbord med kje-
dekant. Lag knapphull i 4. kant-p, og deretter ytterligere 4 knapphull med en 
avstand på 12 (12,5 - 13 - 13,5 - 14 - 14,5) cm.
Etter den siste raglanzøkningen, på en retts-p, la erme-m hvile som følger: 
strikk kant-m + 13 m kant + 40 (44 - 48 - 48 - 52 - 56) m (venstre forstykke), 
legg opp 11 (15 - 9 - 15 - 15 - 19) nye m med Natural Lama Chunky, la 72 (74 
- 76 - 76 - 78 - 80) m hvile (venstre erme), strikk 86 (94 - 102 - 102 - 110 - 118) 
m (bakstykke), legg opp 11 (15 - 9 - 15 - 15 - 19) nye m med Natural Lama 
Chunky, la 72 (74 - 76 - 76 - 78 - 80) m hvile (høyre erme), strikk 40 (44 - 48 - 
48 - 52 - 56) m + 13 m kant + kant-m (høyre forstykke).
Kropp: Strikk videre over alle 216 (240 - 244 - 256 - 272 - 296) m til for- og 
bakstykket i mønster, strikk de nye m i glattstr.
Etter 10,5 (9 - 8 - 10 - 8,5 - 7) cm, for lommeåpningen på venstre forstykke, 
strikk i en retts-p, etter kanten, 30 m rett, og øk deretter 1 m fra tverrtråden 
(= kant-m). Snu deretter arbeidet og strikk 15 cm mønster over disse 45 m, 
avslutt med 1 retts-p. La m hvile, og klipp tråden.
Fortsett nå med de resterende m til kroppen. Ved starten av 1. p (= retts-p), 
legg opp 31 m til venstre lommepose, og strikk deretter de resterende m til 
kroppen til 30 m foran høyre kant. Til høyre lommepose, legg opp ytterligere 
31 m, og la de resterende 30 m pluss kant hvile. Strikk 15 cm glattstr, avslutt 
med en retts-p. 
Strikk videre ytterligere 5 cm over de første og siste 31 m på p (= lommepo-
ser), og lukk deretter m. 
Ta nå de hvilte m til høyre forstykke tilbake i arbeid. Begynn med en rettside-p 
og øk, etter kant-m,  1 m fra tverrtråden (= 45 m). Strikk 15 cm i mønster. På 
slutten av siste p (= vrangs-p), fortsett direkte med de hvilte m til kroppen og 
venstre forstykke. Ved begge overgangene strikk de sammenstøtende kant-m 
rett sammen. Strikk 5 cm i mønster. Deretter, på 1 retts-p, strikk fortløpende 
1 m fra kroppen sammen med 1 m fra lommeposen rett sammen, til alle m til 
lommeposen er brukt opp. Gjenta det samme for den andre lommen.
På neste vrangs-p, fell 27 m (strikk sammen vrang 2 m) jevnt fordelt mellom 
kantene = 189 (213 - 217 - 229 - 245 - 269) m. Bytt til pinner nr. 4, og strikk 
2 p, og strikk vrangs-p som følger till nedre kanten: kant-m, 19 m i vrangbord 
med Natural Lama Chunky natur, til de siste 20 m glattstr med Natural Lama 
Chunky svart + Brillino, 19 m i vrangbord med Natural Lama Chunky natur, 
kant-m.
Deretter strikk 15 p vrangbord over alle m. Strikk de første og siste 20 m fort-
satt i natur, mens m mellom strikkes etter striperekkefølgen. Lag 1 ekstra 
knapphull på 3. og 13. p. Lukk deretter alle m.
Erme: Ta de 72 (74 - 76 - 76 - 78 - 80) hvilte erme-m tilbake i arbeid. Plukk opp 
11 (15 - 9 - 15 - 15 - 19) m fra underarm-m på kroppen, og marker midtpunktet 
som begynnelsen av omg. Strikk glattstr rundt = 83 (89 - 85 - 91 - 93 - 99) m. 
Etter 35,5 (36,5 - 37,5 - 37,5 - 38,5 - 38,5) cm fra delingen av kropp og erme, fell 
jevnt fordelt 9 (10 - 9 - 10 - 11 - 12) m (= strikk 2 m rett sammen). Gjenta disse 
fellinger ytterligere 2x på hver 4. omg. ⓘ2 Etter den siste felling-omg, bytt til 
settpinner nr. 4 og Natural Lama Chunky svart + Brillino. Strikk 1 omg rett, og 
fell en siste gang 8 (9 - 8 - 9 - 10 - 11) m = 48 (50 - 50 - 52 - 50 - 52) m. Strikk 
deretter 15 omg vrangbord etter striperekkefølge, og lukk alle m.

Avslutning: Med Natural Lama Chunky svart + Brillino og pinner nr. 4, plukk 
opp 111 m fra halsåpningen, inkludert skråningene men ikke de smale kante-
ne. Strikk 15 p vrangbord etter striperekkefølgen. På neste p, lukk alle m. Sy 
sammen vrangbordens sidekanter med kantens kortsider.
Sy lommeposen fra innsiden usynlig fast på forstykket. Plukk opp 27 m fra 
de åpne kantene på lommeåpningene med pinner nr. 4,5 og Natural Lama 
Chunky svart + Brillino. Strikk 7 op vrangbord, lukk deretter alle m, og sy side-
kantene på forstykkene.
Legg opp 4 m med Natural Lama Chunky svart + Brillino på to settpinner nr. 
4,5, og lag en I-Cord-kordel på ca. 160 (170 - 185 - 185 - 200 - 215) cm lengde. 
Maskene skal ikke felles av, og tråden skal ikke klippes. Fest den opplagte 
kanten av I-Cord-kordelen langs halsåpningen mellom forstykke og erme, 
rundt ermet langs raglanskåren, langs bakstykket ved halsåpningen, og på 
samme måte på den andre halvdelen. Kordelen kan eventuelt kortes ned eller 
forlenges etter behov, og først deretter lukkes m. For å stabilisere halsåpnin-
gen ytterligere, kan halskanten eventuelt hekles rundt fra innsiden med 1 p 
fast-m. Strekk jakken forsiktig, fukt den lett og la den tørke. Sy i knappene.
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ⓘ2 De videre fellingene kan gjøres forskjøvet i forhold til de første fellin-
gene, eller rett på de samme stedene. I maskebildet til Basta-garnet er 
fellingene uansett nesten ikke synlige.
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Kropp og ermer kan strikkes lengre eller kortere etter smak og individu-
elle mål. Det lønner seg å prøve jakken underveis for å finne den perfekte 
lengden.

Tips
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str = størrelse
m = maske(r)
omg = omgang(er)
p = pinne(r)/rekke(r)

retts-p = rettside-pinne/rettpinne
vrangs-p = vrangside-pinne/vrangpinne
ggr = ganger
ve = venstre

hø = høyre
MS = mønstersats/rapport
MM = maskemarkør
otf = overtrekksfelling

FORKORTELSER

Lag en strikkeprøve! Strikk et stykke som måler 12 x 12 cm i mønsteret til modellen du har valgt. Deretter teller du m og rader innenfor et område på 
10 x 10 cm. Har du færre m enn det som står i oppskriften: Strikk strammere, eller bruk tynnere pinner (½ til én pinnestørrelse ned). Har du flere m enn 
oppgitt: Prøv å strikke løsere, eller bruk tykkere pinner.
Obs: Strikkefastheten kan variere. Derfor er opplysningene om strikkefasthet på garnbanderoler ikke nødvendigvis gjeldende for alle prosjekter. I tillegg 
er disse som regel basert på glattstr. For et vellykket resultat er det derfor nødvendig å sjekke strikkefastheten i det mønsteret du faktisk skal bruke. 
Slik sikrer du at drømmeprosjektet ditt ikke bare blir fint, men også passer!

STRIKKEFASTHET


